Аналіз діяльності ЦДЮТ Городнянської міської ради 

за 2020-2021 навчальний рік

      У 2020-2021 н.р. ЦДЮТ працював у рамках діючого Закону України «Про позашкільну освіту», Положення про позашкільний заклад, Закону України «Про освіту», Статуту ЦДЮТ, Колективного трудового договору, інших чинних  нормативних і правових актів.

    Центр дитячої та юнацької творчості розташований в приміщенні загальною площею 450 м2, яке обладнане відповідним технічним устаткуванням для забезпечення належних санітарно-побутових умов.

    Навчальний рік закінчили 15 гуртків (27 груп):
3 гуртки (5 груп) художньо-естетичного напряму;

8 гуртків (10 груп) декоративно-прикладного напряму;
3 гуртки (10 груп) гуманітарного напряму;

1 гурток (2 групи) фізкультурно-спортивного напряму.

   Гуртки працювали в основному на базі ЦДЮТ (16 груп). 

На підставі Угод про співпрацю було організовано роботу гуртків:

· в Міському Будинку культури (2 групи – гуртки з шахів),
·  на базі Городнянського ліцею № 1 ( 3 групи гуртків «Чарівні ручки», «Весела майстерня», «Образотворче мистецтво»),
·  на базі Городнянського ліцею № 2 ( 2 групи гуртків «Імперія талантів», «Пластилінова фантазія»), 
· на базі Смичинського ліцею  ( 1 група – Фольклорний ансамбль «Барвінок»). 
· в селі Солонівка Городнянської громади працював гурток для дошкільнят «Світлячок», 

·  в селі Хотівля  - гурток для дошкільнят «Розумні дошкільнята».

 Освітній процес У ЦДЮТ здійснювали 15 педагогічних працівників, 3 з них за сумісництвом.

    Підготовка та підвищення кваліфікації педагогічних працівників є важливою передумовою, що забезпечує якість освітнього процесу. В закладі був розроблений перспективний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників до 2025 року. У  2020-2021 н.р. 2 педагогічних працівників пройшли курсову перепідготовку при Чернігівському ОІППО імені Ушинського: Хмеленок М.П. (30 год) та Царенко І.Ф. (120 год).
    3 педагогів пройшли атестацію: 

- директор Трофименко О.М. (атестація чергова), 
- методист Панфілова Г.В. (атестація позачергова на встановлення І кваліфікаційної категорії «13 тарифний розряд») 

-  керівник гуртків Ковшар О.І. (атестація позачергова на встановлення «12 тарифного розряду»).

  Протягом 2020-2021 навчального року педагогічний колектив працював над реалізацією основних завдань:

· творчий розвиток особистості вихованців засобами позашкільної освіти в контексті Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді

· оновлення змісту освітнього процесу

· збереження мережі гуртків, зміцнення їх статусу

· забезпечення освітнього процесу якісними навчальними програмами

· робота з обдарованими і талановитими вихованцями

· створення позитивного іміджу закладу

· укріплення матеріально-технічної бази закладу.

В своїй діяльності ЦДЮТ співпрацює з громадськими організаціями, пресою, органами державної влади.

Центр дитячої та юнацької творчості постійно бере участь у відзначення державних свят: День прапора, День Незалежності, День захисту дітей, День міста, День вчителя, День Захисника України.

Гуртки «Спортивного бального танцю» (керівник Царенко І.Ф.), «Образотворчого мистецтво» (керівник Гармаш Г.О.), «Чарівні ручки», «Імперія талантів» (керівник Ковшар О.І.), «Фітодизайн», «Оберіг» (керівник Будник О.А.), «Сонечко» (керівник Груздєва М.О.), «Сходинки до англійської» (керівник Буряк А.О.) – призери обласних, всеукраїнських і Міжнародних конкурсів.
(Див. Додаток Масові заходи ЦДЮТ)
Близько 70 нагород різного рівня отримали вихованці гуртків. І місце серед педагогів Панфілова Г.В. у номінації «Інноваційні навчальні програми»
Значних успіхів досягли вихованці гуртків «Шаховий» (керівник Войтович М.Й.). Займаючись лише 1 рік керівник гуртків разом з вихованцями взяли участь у 10 турнірах та чемпіонатах обласних та міських змагань з шахів.
Освітній процес у ЦДЮТ здійснюється диференційовано, згідно рівнів навчання та відповідно до індивідуальних можливостей вихованців з урахування їх вікових особливостей.

Методичне об’єднання є організаційною складовою групової науково-методичної роботи в системі підвищення кваліфікації педагогічних кадрів. Метою діяльності МО керівників ЦДЮТ є підвищення професійної компетентності, розвиток творчого потенціалу педагогів, забезпечення якості освітнього процесу. Робота МО відбувалася у формі тематичних засідань, круглих столів, звітів-презентацій тощо, де розглядалися питання щодо вдосконалення методичного забезпечення занять, впровадження інноваційних технологій, психолого-педагогічних аспектів освітнього процесу у позашкіллі. Методистом Панфіловою Г.В. відпрацьовані критерії щодо створення керівниками гуртків власних адаптованих навчальних програм, запровадження їх в освітній процес закладу.

На розгляд методичної ради Городнянського ЦРПП було подано 9 модифікованих (адаптованих) навчальних програм. На підставі рішення методичної ради Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Городнянської міської ради  (Протокол № 02 від 02.06.2021 року) та наказу відділу освіти Городнянської міської ради № 61 від 09.06.2021 року було  затверджено подані програми гуртків «Фітодизайн», «Фа-дизайн», «Природа і творчість», «Рукотворне мистецтво», «Прикладна графіка», «Ізонитка», «Пластилінова фантазія», «Світ з паперу», «Спортивний бальний танець».
Для реалізації завдань навчальних програм з позашкільної освіти керівниками гуртків ЦДЮТ було розроблено систему роботи з вихованцями всіх вікових груп за рівнями навчання шляхом ущільнення програм. 

Педагоги ЦДЮТ надавали професійні консультації вчителям  початкових класів КЗ «Городнянський ліцей», Городнянського ліцею № 1, Городнянського ліцею № 2, Смичинського ліцею. Керівники гуртків проводили майстер-класи для педагогів методичної ради ЦПРПП. Також проводилися консультаційні бесіди  для батьків вихованців з декоративно-прикладного мистецтва.

Вся робота Центру дитячої та юнацької творчості висвітлювалася на сторінці ФС, сайті закладу.

У 2020-2021 навчальному році педагоги ЦДЮТ працювали над науково-методичною проблемою: «Створення умов для розвитку й самореалізації особистості в умовах використання нових педагогічних технологій».
Як результат тісної співпраці керівників гуртків, вихованців ЦДЮТ та за підтримки відділу освіти Городнянської міської ради, батьків, громадських діячів у практичному доробку колективу ЦДЮТ є фото та відео матеріали творчих робіт обдарованих, талановитих вихованців, фрагменти відео занять, майстер-класів від педагогів,  конкурсних робіт, виставок, турнірів, танцювальних змагань, дипломи-нагороди за участь (дистанційно), перемоги у обласних, всеукраїнських та Міжнародних конкурсів і фестивалів. В скарбниці відеотеки закладу, на офіційній сторінці сайту, на сторінках соцмереж презентовано виступи вихованців, виховні заходи та творчий звіт ЦДЮТ.
       За бюджетні кошти у закладі протягом року були придбані матеріали для робіт у гуртках та проведено косметичний ремонт, а саме: 

- пофарбовано підлоги у 5 навчальних кабінетах, методичному кабінеті

- пофарбовано стіни фойє

- пофарбовано стільці та парти

- замінено парти у двох навчальних кабінетах б/у (17 шт), замінено дверні замки
- пофарбовано стіни біля сходів.
