ДОПОВІДЬ 

директора
на творчому звіті 

«Весняний дивограй – 2019»

Доброго та святкового дня всім учасникам нашого творчого звіту!
   У кожної людини життя повинно бути наповнене сенсом, щоб вона розуміла задля чого вона живе. Коли людина знає, чого вона бажає, то вона спроможна досягти цього, і навіть більше.
     Наш Центр дитячої та юнацької творчості – це незвичайна країна, де завжди лунає невгамовний дитячий сміх, де дорослі щиро радіють  успіхам і творчим досягненням маленьких «мешканців»  цієї країни, де відкриті та гарячі серця педагогів допомагають юним і допитливим вихованцям пізнати світ і себе, доторкнутися до прекрасного, зробити цікаві відкриття і здобути свої перші перемоги. Наш  Центр  – це колектив  обдарованих дітей, мудрих батьків, талановитих педагогів. Саме за умов єднання усіх складових діти ростуть справжніми творцями свого життя. В нашому закладі педагоги віднаходять і розвивають талановиті здібності дітей. Ми працюємо під гаслом :  «Цей світ належить дітям, а ми допомагаємо зробити його яскравішим».
    Звичайно, основним показником освітнього процесу є результативна участь вихованців та творчих колективів у міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах, турнірах, виставках. Але наші юні таланти є прикрасою будь-якого святкового заходу, які проходили в ЦДЮТ, на міських святах, різних культурно-масових заходах, акціях.
  Протягом навчального року наші діти та педагоги були залучені до проведення різних майстер-класів в школах, міській бібліотеці, для працівників міської ради, а ще проведено майстер-клас для містян на семінарі «Народна творчість» у  районній філії Чернігівського обласного Центру зайнятості, під час проведення свята Масляної, в рамках виховного заходу для дітей у Городнянському ліцеї, для батьків та для представників Молодіжної міської ради.
    Цей навчальний рік відзначився для усіх нас визначною подією – перехід у інше приміщення. Тепер ми маємо просторі навчальні кабінети, більше можливостей для проведення масових заходів. Крім традиційних свят та дозвілля, що проводимо кожен рік з вихованцями, ми започаткували нові. Організована в цьому році виставка «Родинне дерево» більш зацікавила дітей, бо на цій виставці були представлені роботи  батьків, які колись теж відвідували різноманітні гуртки.  
     ТВОРЧА МАЙСТЕРНЯ для батьків – це  теж справа нелегка. Коли діти на заняттях -  батьки, можуть відвідати творчу майстерню. Виготовляли і квіти, і сніжинки, і костюми допомагали шити, і залу прикрашати, а ще вчились новим технологіям з декоративно-прикладного мистецтва. 

      В рамках відзначення 100 річчя Позашкільної освіти були проведені вікторини, виставки, екскурсії для дітей в закладі та зустрічі з колишніми педагогами-позашкільниками та  відбулося загальне свято для всіх позашкільних закладів міста, де змагалися команди дітей ЦДЮТ, ДЮСШ, СЮТ і збірна команда педагогів та батьків. 

     Традиційними масовими заходами у цьому навчальному році стали: участь у серпневій конференції, концертній програмі до Дня вчителя, урочистих заходах до Дня міста, заходах по вшануванню захисників нашої держави. Вже доброю традицією стало радувати матерів загиблих воїнів  сувенірами, виготовленими дитячими руками. 
      Улюбленими дитячими святами вже стали: День Святого Миколая, новорічні свята, які силами педагогічного колективу та дітей проводилися для наших маленьких вихованців, для дітей медичних працівників міста. 
       З року в рік стають популярними гуртки клубу для дошкільнят «Сонечко». Завдяки талановитим педагогам  діти мають можливість різносторонньо розвиватися. 

    Удосконалювати знання з іноземної мови можна на гуртках «Англійська мова» під керівництвом Хмеленка Миколи Павловича. 

       Своїми творчими виступами радують творчі колективи  вокального гуртка «Карамелька», фольклорного ансамблю «Барвінок» та клубу бального спортивного танцю «Едельвейс», які є неодноразовими учасниками масових заходів у ЦДЮТ, міських заходах та святах на селі.
    Вихованці гуртків «Бального спортивного танцю» завдяки наполегливій підготовці та підтримки батьків приймають участь у різноманітних танцювальних турнірах та спортивних змаганнях як обласного так і міжнародного рівнів. Діти показують високі результати і достойно представляють нашу Городнянську громаду за її межами.
     Кажуть, що талант завжди родом із дитинства. І що кожна людина народжується із зернятком у руці. Тільки треба знайти поле, де це зерно найкраще проросте. Талант може проявитися в різних сферах людської діяльності.  До когось це приходить вже в дитячому віці, отже наше завдання – допомогти дитині розвинути свій дар, скористатися своєю унікальністю з користю для себе та оточуючих
          «Вміння знаходити обдарованих та здібних дітей – талант, вміння їх вирощувати - мистецтво», - говориться в народній мудрості. Цю істину своєю працею доводять наші творчі педагоги. Саме завдяки їм наші діти отримують нагороди: Дипломи та  грамоти обласного управління освіти  і науки за зайняті призові місця з декоративно – ужиткового та образотворчого мистецтва, стають призерами золотих, срібних та бронзових  нагород у змаганнях зі спортивних бальних танців.

 Роботи вихованців Центру відзначаються різноманіттям жанрів, високим рівнем майстерності, що дає змогу досягати високих результатів та 
радувати відвідувачів на виставках та фестивалях. Щороку банк обдарованих дітей поповнюється новими здобутками. До електронної книги «Обдаровані діти Чернігівщини» внесено імена і наших вихованців.
    Ось і добігає кінця цей навчальний рік, а наш творчий колектив Центру дитячої та юнацької творчості  не ставить крапку на своїх перемогах та досягненнях.  і в подальшому готовий з гордістю представляти рідну Городнянщину за  її межами.
    Хочеться подякувати всім учасникам освітнього процесу і побажати високих результатів та бажання творити.

Щорічний творчий звіт «Весняний дивограй» ми проводимо в Міжнародний День захисту дітей. Тож нехай дитинство наших маленьких творців держави буде наповнено яскравими барвами всього цікаво  і захоплюючого. Нехай кожен день  дарує нові враження та сюрпризи від найрідніших – від батьків, які є надійною опорою і підтримкою.
Отже, за підсумками 2018-2019 навчального року вручаємо нагороди та подяки.

Нагородження переможців та вручення подяк

1. ГРАМОТА Стародубець Анні  (гурток «Образотворче мистецтво»)

2. ГРАМОТА Немкіній Олені (гурток «Образотворче мистецтво»)

3. ГРАМОТА Чаловській  Карині (гурток «Імперія талантів»)

4. ГРАМОТА Осадча Марія (гурток «Імперія талантів»)

5. ГРАМОТА Гармаш Юлія (гурток «Образотворче мистецтво»)

6. ПОДЯКА  Мижгородській Марині (гурток «Образотворче мистецтво»)

7. ПОДЯКА  Пустовойт Євгенії (гурток «Образотворче мистецтво»)

8. ПОДЯКА Влезько Вероніка  (гурток «Лялькова майстерня»)

9. ПОДЯКА Козирева Дар’я (гурток «Образотворче мистецтво»)

10. ПОДЯКА Мазіна Анна (гурток «Образотворче мистецтво»

10.ПОДЯКА Коваленко Олексій (гурток «Театральний»)

11. ПОДЯКА Панфутов Ігор (гурток «Театральний»)

12. ПОДЯКА Єрмоленко Анастасія (гурток «Театральний»)

13. ПОДЯКА Маклюк Олеся (гурток «Театральний»)

14.  ПОДЯКА Діденко Ольга (гурток «Театральний»)

15. ПОДЯКА Тимошенко Дар’я (гурток «Театральний»)

16. ПОДЯКА Петриченко Валентина (гурток «Образотворче мистецтво»)

17.ПОДЯКА Муравко Владиславу (гурток «Квілінг»)

18.ПОДЯКА Бенедик Олегу (гурток «Квілінг»)

19. ПОДЯКА Білій Софії (гурток «Тістопластика»)
20. ПОДЯКА гуртку «Вокальний» 

 Педагогам: творчого натхнення та плідної праці.  

 Батькам: радості в дітях та їх успіхах.

 Гуртківцям: бажання творити, навчатись і гарного відпочинку на канікулах!
         Дякую за увагу і бажаю приємних хвилин від перегляду нашого звітного концерту, який підготували для всіх вас наші діти те педагоги.
