«Нам є у кого вчитися…»
Нестримно наростаючі об’єми навчальної інформації увійшли до протиріччя з можливостями її засвоєння. Систематичне перевантаження учнів призводить до поверхневого засвоєння ними навчального матеріалу.

Тому головним дидактичним принципом у своїй роботі Микола Павлович Хмеленок вважає принцип доступності навчального матеріалу, причому доступності кожному учневі.

Микола Павлович Хмеленок працює в Городнянському центрі дитячої та юнацької творчості. На заняттях гуртка англійської та німецької мови він намагається вести виклад на найконкретнішому, найдоступнішому рівні, пояснювати детальним чином кожне просте поняття, щоб воно доходило до самого повільно тямущого — слабо встигаючого учня. У школі своє незнання учні намагаються заховати, приховати. На гуртку приховувати пропуски в знаннях і уміннях їм просто невигідно. 

При навчанні іноземної мови велику увагу приділяє комп’ютерним програмам, які бере з Інтернету або частіше розробляє сам. 

Незважаючи на те, що в ЦДЮТ немає жодного комп’ютера, його гуртківці мають можливість користуватися його комп’ютерними програмами і тренажерами вдома. Для тих, у кого немає комп’ютера, він записую все на диски в відео-форматі (DVD-плеєри є сьогодні практично у кожного).
Використання комп’ютерних технологій дозволяє зробити урок нестандартним і привабливим для учня, забезпечити посильність засвоєння навчального матеріалу для учнів різного рівня підготовки.

Заняття з дітьми дошкільного віку та молодшими школярами він проводить у формі гри. Гра — це перший помічник в розвитку дитини: вона стимулює творчу активність, розвиває фантазію і уяву, логічне мислення, сприяє соціальній адаптації дитини. Тому не дивно, що тільки за перші два місяці діти дошкільного віку вивчили більше 100 слів.
«Працюючи з різними підручниками англійської та німецької мови, — говорить педагог, — я помітив, що вся навчальна література страждає «доступністю», наявністю великої кількості помилок методичного, наукового і фактичного плану, що негативно впливає на навчальний процес. Це спонукало мене скласти свої власні навчальні посібники, які я розмістив в Інтернеті на власному сайті www.forwunderkind.narod.ru для вільного користування. Всі вправи до моїх підручників і навчальних посібників озвучені носіями німецької та англійської мови».

У своїй роботі він постійно використовує різноманітні організаційні форми: зустрічі з іноземцями, вікторини, кросворди, конкурси знавців англійської (німецької) мови, індивідуальні заняття по Інтернету.

Постійно здійснює міжнародне співробітництво з органами  управління освітою та навчальними закладами зарубіжних країн, зокрема Німеччини, міжнародними організаціями та громадськими організаціями України. Гуртківці активно залучаються до роботи Німецького культурного центру. Кращі гуртківці щороку запрошуються в літні німецькомовні табори в Криму.

З 2006 року гуртківці регулярно беруть участь в міжнародних творчих проектах «Зустріч зі Східною Європою» і одержують грамоти з Міністерства освіти Німеччини.

У грудні 2011 року Микола Павлович став лауреатом Восьмого Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-новатор», організованого компанією «Майкрософт Україна» за сприяння Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України та Інституту інноваційних технологій і змісту освіти. Він представив на конкурс 24 роботи, зокрема серію тренажерів з англійської та німецької мови, а також свій сайт «Німецька мова для вундеркіндів». До речі, його сайт занесений у каталог освітніх сайтів. Враховуючи, що на конкурс надійшло 1084 роботи, це теж велика перемога бути серед 100 лауреатів.

З Городні в конкурсі брала участь також його дружина Хмеленок Валентина Яківна. Валентина Яківна є дворазовим переможцем Всеукраїнського конкурсу ім. Катерини Білокур. У день 110-ї річниці з дня народження Катерини Білокур вона була запрошена на батьківщину видатної художниці, де на могилі великої майстрині читала свої вірші.

На вірші Миколи Павловича самодіяльний композитор Анатолій Якимець написав п’ять пісень, в тому числі і німецькою мовою, одна з яких у листопаді 2011 року звучала на обласному фестивалі дитячої творчості національних общин «Всі ми діти твої, Україно!». Романс на слова Миколи Павловича Валентина Яківна виконувала на Всеукраїнському фестивалі «Барви життя».

«Микола Павлович — людина самих різних інтересів. Тут і мови, і електронні презентації, і поезія, і політика. Він не замикається в собі, він щедрий на спілкування і підказку. Не випадково більше 40 клубів порталу запросили його у свої члени» — так написав про нього колега з Росії на педагогічному порталі «Прошколу.ру». Знають Миколу Павловича і на освітньому порталі «RusEdu», де він опублікував майже 200 методичних робіт. Він входить у десятку найбільш активних авторів.
Головний редактор «Шкільно-студентської соціальної мережі» від імені всієї команди www.fossa.net.ru виразив Миколі Павловичу величезну подяку, підкресливши при цьому: «Ваш навчально-методичний внесок у розвиток інтернет порталу для педагогів, школярів і студентів — безцінний! Ми раді за один лише факт, що Ви є відвідувачем www.fossa.net.ru»!
Деякі матеріали Хмеленка з цього сайту завантажувались колегами більше тисячі разів.
«Нам є у кого вчитися…» — з цією оцінкою колеги з Якутії важко не погодитися.

Євгенія Лемешко,
м. Городня
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