Наші досягнення за 2012-2013 н.р.
За підсумками участі у Всеукраїнських, обласних масових заходах вихованці гуртків ЦДЮТ отримали нагороди:

У обласній виставці-конкурсі декоративно-прикладного мистецтва «Перлини Придесення»:

· у номінації «Бісероплетіння» Горлова Марина, вихованка гуртка «Бісероплетіння» (кер. Індучна О.О.) зайняла ІІ місце та нагороджена Дипломом ЧОПДЮ, 2012 р.
· у номінації «Текстильна лялька» Родинченко Анастасія, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» (кер. Бобок О.С.) зайняла ІІ місце та нагороджена Дипломом ЧОПДЮ, 2012 р.
· у номінації «М’яка іграшка» Козаченко Софія, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» (кер. Бондаренко С.М.) зайняла ІІ місце та нагороджена Дипломом ЧОПДЮ, 2012 р.
· у номінації «В’язання» Осадча Марія, вихованка гуртка «Рукоділля» (кер. Погодіна Н.М.) зайняла ІІІ місце та нагороджена Дипломом ЧОПДЮ, 2012 р.
· у номінації «Сучасна іграшка» Марусенко Катерина, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» (кер. Бобок О.С..) зайняла І місце та нагороджена Дипломом ЧОПДЮ, 2013 р.
· у номінації «Бісероплетіння» Маклюк Олеся, вихованка гуртка «Бісероплетіння» (кер. Індучна О.О.) зайняла ІІ місце та нагороджена Дипломом ЧОПДЮ, 2013 р.
 За підсумками обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового мистецтва школи обдарованих дітей «Країна майстерності», 2011 р.
· у номінації «Малюнок та живопис» Левченко Вероніка, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» (кер. Михалькевич І.М.) зайняла І місце та нагороджена Дипломом ЧОПДЮ 
· у номінації «Малюнок та живопис» Лепень Людмила, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» (кер. Михалькевич І.М.) зайняла ІІ місце та нагороджена Дипломом ЧОПДЮ.

 У Всеукраїнському конкурсі «Хліб очима дітей» вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Мижгородська Марина нагороджена Грамотою Міністерства освіти і науки, 2012 та Грамотою Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації, 2012 р.
Гуртківці гуртка англійської мови взяли участь в Міжнародному конкурсі «Зустріч зі Східною Європою» і одержали грамоти з Німеччини.

15 гуртківців гуртка англійської мови взяли участь у Всеукраїнському конкурсі з іноземних мов «Гринвіч» та «Орлятко». 6 гуртківців одержали золоті сертифікати.
У обласному конкурсі малюнків «Чарівне моє Полісся» вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Заглада Саміра  зайняла ІІІ місце та нагороджена Грамотою ЧОПДЮ.
В обласних кваліфікаційних змаганнях з танцювального спорту вихованка гуртка «Бального спортивного танцю» Слив’як Марина зайняла І місце та нагороджена Дипломом, 2012 р.
 У обласному конкурсі на кращу новорічну іграшку «Вогні новорічної ялинки – 2013» вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Середа Марина (кер. Михалькевич І.М.) зайняла І місце, 2013 р., нагороджена Грамотою ЧОПДЮ.
 У обласному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея» вихованці гуртка Заглада Саміра та Дегтяр Богдан (кер. Михалькевич С.В.) стали переможцями конкурсу та нагороджені Дипломами Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації,  2013 р.
У обласному конкурсі «А я просто українка» вихованка Городнянського районного ЦДЮТ Смаль Катерина стала переможцем І (заочного) відбіркового етапу конкурсу, 2013 р.
За підсумками участі у обласному фестивалі-конкурсі обдарованої молоді «Поліський зорепад» у номінації «Декоративно-прикладне та образотворче мистецтво» вихованка гуртка «Бісероплетіння» Бондаренко Анастасія (керівник Лебідь О.М.) зайняла ІІ місце а вихованка гуртка «Тістопластика» Родинченко Анастасія (керівник Бобок О.С.) зайняла ІІІ місце.

У травні 2013 р. колектив  ЦДЮТ брав  участь у Дні Європи і був нагороджений Подякою обласного управління освіти і науки. 
За підсумками проведення Всеукраїнського конкурсу веб-сайтів позашкільних навчальних закладів робота Городнянського ЦДЮТ (керівник сайту Хмеленок М.П.) визнаний переможцем І (обласного) етапу і нагороджений Дипломом Управління освіти і науки обласної державної адміністрації І ступеня.
З метою підвищення професійного рівня керівника гуртка ПНЗ, виявлення талановитих, творчих керівників гуртків та узагальнення інноваційного досвіду позашкільної виховної діяльності Чернігівським обласним Палацом дітей та юнацтва був проведений II етап обласного конкурсу на кращу розробку заняття з декоративно-прикладної творчості серед педагогів позашкільників. У номінації «Краща методична розробка» керівник гуртків «Лялькова майстерня», «Рукоділля», «В’язання» Погодіна Н.М. посіла III місце та нагороджена Дипломом ЧОПДЮ.
Керівником гуртків іноземної мови Хмеленком М.П. розроблено методичні рекомендації: «Вчимо англійську транскрипцію», «Робочий зошит з англійської мови», «Навчальні тренажери з німецької та англійської мови».

Керівники гуртків Н.М.Погодіна та М.П.Хмеленок взяли участь у обласному заочному конкурсі методичних розробок по роботі з обдарованими дітьми. Методична розробка Хмеленка М.П. зайняла І місце в цьому конкурсі.

Керівник гуртків Хмеленок М.П. вдруге став лауреатом Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-новатор».

За вагомий внесок у розвиток позашкільної освіти в районі педагогічний колектив нагороджений Грамотою відділу освіти Городнянської РДА, 2013 р.
